
O socialnem
položaju
občanov

Posebno pozornost so delegati posvetili proble-
matiki socialnega položaja občanov, ki prejemajb
družbeno-denarne pomoči in druge prejemke. Tako
\z gradiva kot \z razprave izhaja, da se krog upravi-
čencev vseh oblik dodeljevanja socialnih in družbe-
nih pomoči širi, kar je pogojeno z naglim padcem živ-
Ijenjskega standarda in realnih osebnih dohodkov
delavcev Delegati so bili enotni, da rnora socialna
politika poslati sestavni del ekonomske politike ter
predlagali, da je pbtrebno socialno politiko voditi
enotno na nivoju mesta.

Posebej pa je bilo izpostavljeno zaskrbljujoče sta-
nje o zmanjšanju števila upravičencev, ki se prehra-
njujejo v osnovnih šolah in sicer zaradi visokih cen
šolske prehrane in nizke lestvice regresiranja.
Vedno več je staršev oziroma družin z nizkimi
osebnimi dohodki, ki ne morejo plačevati vseh stro-
škov Zato so delegati zadolžili Komite za družbene
dejavnosti občinske skupščine, da nemudoma
sprejme ustrezne ukrepe.

Ker informacije o soclalnem položaju občanov, ki
prejemajo družbenodenarne pomoči ni predhodno
obravnavala skupščina socialnega varstva, v katero
so vključene vse tiste SIS, ki družbeno pomoč daje-
jo, so delegati zahtevaii, da le-ta navedeno gradivo
obravnava ter sprejme konkreten program aktivnosti
z nosilci nalog in roki za odpravo sedanjih po-
manjkljivosti na tem področju. V program aktivnosti
za odpravo pomanjkljivosti na področju socialnega
položaja občanov, ki prejer.iajo družbenodenarne
pomoči i;aj se vključijo vsi pristojni subjekti, predv-
sem pa komisije za socialno-zdravstvena vprašanja
pri svetih KS.

V večjem obsegu kot doslej bi morale organizacije
združenega dela v svoje samoupravne splošne akte
vgrajevati in svojim že upokojenim delavcem v
skladu z možnostmi in novo sistemsko za*konodajo •
zagotavljati določene pravice na podlagi minulega
dela. Gre zlasti za razreševanje stanovanjskih vpra-
šanj, možnosti nadaljnjega koriščenja objektov druž-
benega standarda, prehrane in drugo Za vzpostav-
Ijanje tesnejših vezi med aktivnimi delavci v OZD in
upokojenci pa bi bilo potrebno še nadaljnje spodbuja-
nje ustanavljanja klubov upokojencev.

Delegati so bili enotni, da morajo OZD, ki na novo
zaposlujejo delavce, dosledno spoštovati določila
samoupravnega sporazuma o minimalnih standar-
dih. Ker pa OZD le-teh ne spoštujejo, prenašajoskrb
za socialno varnost delavcev na družbo kot celoto.
Pri tem pa so menili, da je potrebno z ustreznejšim
delitvenim sistemom delavcev, ki dosegajo nor-
malne delovne rezultate, zagotavljati takšen nivo
OD, da ne bo ogrožena njihova socialna varnost.
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